©
L=
A-

g )0 Ja g (Su5j e anie g g (Lo aw e

)‘jo)l\béuo@yb#)‘ UT)‘ (5)10)4‘5.544;1.6 L] QMT)Q u.u)lf_vd.i MIE )..30 )M}?)&ﬂ.ﬂ@w&wy

el gl 0l

Pl ansS @l ol e el Caend it sla 5u 0 5985l (S5 sla aza pj Jsox 5

Slagjle

Ol Olygi
=zl
21033
Ol s S
pSskS 1 e sy
PSS 1 s
p55kS 1 59
pSsks T Uy
b1 L
slabe Lol
FoskS 1 (oS
PR I

Glel) 55, plod (sogas SosSage

(%)

L3
=

EJOFTN
25
53/4
95/3
34/3
59/1
65/2
43/5
26/23
95/3
92/2
53/3
20/3
50/76
4
63/1

26/2177



[
|t

JLl Slanl awyoe
s S ey adles 1 ols L]
A B a1 L)Ll
s S ey alem 3 ks LT

A B 50wl 3 Qw)li]

6
A=
4 ==

s =

94/25262
60/1408
31/1119
98/2650

14/2134



